

# 厲害了，我主和主基督的國： 神國的臨在

## 引言

- ◆ 從創世記到啟示錄看這永不敗壞的國，這國也活在我們的心裡。

## 主題內容

### 神國的臨在

- 從神的能力和祂的工作看到神的國臨在地上。

路加福音 11:20 CUV

20 我若靠著神的能力趕鬼，這就是神的國臨到你們了。

Luke 11:20 KJV

20 But if I with the finger of God cast out devils, no doubt the kingdom of God is come upon you.

### 從聖經中看「神的手指」的經文

1. 靈力的對峙：神以祂能力的指頭對付行法術的

出埃及記 8:19 CUV

19 行法術的就對法老說：這是神的手段。法老心裡剛硬，不肯聽摩西、亞倫，正如耶和華所說的。

Exodus 8:19 KJV

19 Then the magicians said unto Pharaoh, This is the finger of God: and Pharaoh's heart was hardened, and he hearkened not unto them; as the Lord had said.

2. 神有創天造地的力量：祂不只施行神蹟奇事，更創造和塑造我們生命

詩篇 8:3 CUV

3 我觀看你指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，

Psalms 8:3 KJV

3 When I consider thy heavens, the work of thy fingers, the moon and the stars, which thou hast ordained;

以賽亞書 48:13 CUV

13 我手立了地的根基；我右手鋪張諸天；我一招呼便都立住。

以賽亞書 64:8 CUV

8 耶和華啊，現在你仍是我們的父！我們是泥，你是窯匠；我們都是你手的工作。

### 3. 神的手寫出我們生命和生活的準則該如何

出埃及記 31:18 CUV

18 耶和華在西乃山和摩西說完了話，就把兩塊法版交給他，是神用指頭寫的石版。

出埃及記 24:12 CUV

12 耶和華對摩西說：你上山到我這裡來，住在這裡，我要將石版並我所寫的律法和誠命賜給你，使你可以教訓百姓。

出埃及記 32:16 CUV

16 是神的工作，字是神寫的，刻在版上。

出埃及記 34:1 CUV

1 耶和華吩咐摩西說：你要鑿出兩塊石版，和先前你摔碎的那版一樣；其上的字我要寫在這版上。

但以理書 5:5 CUV

5 當時，忽有人的指頭顯出，在王宮與燈臺相對的粉牆上寫字。王看見寫字的指頭

### 4. 若我們輕視神的工作、神蹟奇事，就輕視神國臨在的記號

路加福音 11:20 CUV

20 我若靠著神的能力趕鬼，這就是神的國臨到你們了。

Luke 11:20 KJV

20 But if I with the finger of God cast out devils, no doubt the kingdom of God is come upon you.

### 5. 小結：神國、神的手段追著我們

- 不是我們追著神蹟奇事，是神蹟奇事追著我們，是神的手追著我們。
- 耶穌在世上醫病趕鬼，不是要證明祂能夠；祂施行神蹟奇事，是要我們知道我們能夠。
- 我們能像耶穌一般行神蹟奇事，因為神國已經臨在我們中間。
- 這是從天堂派來的第一個佈道家的信息！
- 這不是一個「堅離地」的信息，這是一個落地的信息！
- 神的手指已經在動了！畢士大池（參約 5:1-18）的水已經在攪動！
- 不用追著神蹟奇事，追著耶穌就會有神蹟奇事發生。

## 施洗約翰與耶穌代表兩個世代

- 約翰代表舊約的成就，舊約最偉大的先知。
- 耶穌就是那新約，代表神國的臨在，天國的來臨！

### 一) 恩典的臨在

#### 1. 這國不是人的建築、人的計劃。這國是神的禮物！

路加福音 12:32 CUV

32 你們這小群，不要懼怕，因為你們的父樂意把國賜給你們。

#### 2. 以單純的信心領受

- 這是一個不能賺取的國度（不能以人的智慧、能力、學說去建立）或摧毀的國度，我們只能以單純的信心去領受。
- 雖然我們肉眼看不見，但憑信心相信神國已啟動，像孩子相信父母的話一樣。

馬太福音 18:3-4 CUV

3 說：我實在告訴你們，你們若不回轉，變成小孩子的樣式，斷不得進天國。4 所以，凡自己謙卑像這小孩子的，他在天國裡就是最大的。

#### 3. 神的國是屬於貧窮人的

- 貧窮人的意思是：真實肉身困苦的貧窮人，或是靈裡的貧窮。所以，耶穌常常選擇與貧窮人在一起。

路加福音 6:20 CUV

20 耶穌舉目看著門徒，說：你們貧窮的人有福了！因為神的國是你們的。

#### 4. 神的國是天父的國度！

- 在舊約中，神展示祂是嚴父、戰士，但在新約卻是一種新形式的愛。
- 耶穌描繪出神母性的溫柔及父親的權柄，父母對兒女的長期忍耐與受苦，渴望他們回家。（參路 15:4-32）

馬太福音 7:9-11 CUV

9 你們中間誰有兒子求餅，反給他石頭呢？10 求魚，反給他蛇呢？11 你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況你們在天上的父，豈不更把好東西給求他的人麼？

- 神的國在神的父性中表達，在這國度中沒有工人，只有自由的兒女（Free Children），所以在這國度中要求不只是順服及聽命，乃是愛及自由。蒙愛和自由的兒女才能承受神國的產業。

- 神的國要對抗一切：宗教、反叛、勞役人的結構和支配。
  - 很多人在壓制中掙扎、爭取公義和自由。
  - 年輕人很難信任權威，對極權社會作出反抗。
  - 很多人從忽略他們的父母身邊逃跑。
  - 許多女性爭取平等和釋放。
  - 一些人的性取向被扭曲。
  - 所有以上提及的人；到我們每一個，都需要天父（Papa God）的肯定，給予我們身分和公平公義，不是支配，而是得著釋放。

## 5. 充滿恩典的國是如何的？

- 是恩典的管治，真正屬神的家！
- 耶穌的信息，告訴我們天國已臨在！祂的天國信息是：
  - 像隱藏的寶藏，人會變賣一切來得到。
  - 芥菜種，很小、不察覺，突然長出很大的樹林。
  - 麵酵，雖然很小，卻一下子便發起來，發出很大的影響。
  - 好種子在好土，一晚就長成！
  - 是一個奧秘。
  - 是一個驚訝。
  - 是不期待的臨到。
  - 神的手指一動，所有的都要讓路。
  - 一個新世界的展現，向我們發出邀請，充滿了無限的可能性。
  - 我們不要困在隧道裡（Tunnel Vision），因為所有遭遇、一切的政權的結局都是一樣，如同傳道書所說的天下無新事，只有不能震動的國必然得勝。

## 二) 赦免的臨在

- 約翰施洗：先悔改，接受水禮，後赦罪

馬太福音 3:1-8 CUV

1 那時，有施洗的約出來，在猶太的曠野傳道，說：2 天國近了，你們應當悔改！  
 3 這人就是先知以賽亞所說的。他說：在曠野有人聲喊著說：預備主的道，修直他的路！  
 4 這約翰身穿駱駝毛的衣服，腰束皮帶，吃的是蝗蟲、野蜜。  
 5 那時，耶路撒冷和猶太全地，並約但河一帶地方的人，都出去到約翰那裡，  
 6 承認他們的罪，在約但河裡受他的洗。  
 7 約翰看見許多法利賽人和撒都該人也來受洗，就對他們說：毒蛇的

種類！誰指示你們逃避將來的忿怒呢？8 你們要結出果子來，與悔改的心相稱。教會要朝向這種關係

- 耶穌新時代（神的指頭將神國帶來）：先赦罪，後悔改

馬可福音 2:3-5 CUV

3 有人帶著一個癱子來見耶穌，是用四個人抬來的；4 因為人多，不得近前，就把耶穌所在的房子，拆了房頂，既拆通了，就把癱子連所躺臥的褥子都縋下來。5 耶穌見他們的信心，就對癱子說：小子，你的罪赦了。

馬可福音 2:10-11 CUV

10 但要叫你們知道，人子在地上有赦罪的權柄。就對癱子說：11 我吩咐你，起來！拿你的褥子回家去罷。

- 神的手在動！神的國在動，讓人得著經歷！人經驗到整全的醫治（身心靈）才悔改。
- 先赦罪，後悔改，成為當時很多宗教人仕的絆腳石，因為宗教人仕要求先悔改，才配受恩典。
- 耶穌先赦罪和醫治，給那些被社會遺棄，壓迫的人的一個完全釋放！從罪疚，恐懼，抑制中釋放，加入天父的家中，解決與神隔絕及與人隔絕！

### 三) 生命的臨在

- 我們進入豐盛和立約的生命

馬太福音 11:3-6 CUV

3 問他說：那將要來的是你麼？還是我們等候別人呢？4 耶穌回答說：你們去，把所聽見，所看見的事告訴約翰。5 就是瞎子看見，癩子行走，長大痲瘋的潔淨，聾子聽見，死人復活，窮人有福音傳給他們。6 凡不因我跌倒的就有福了！

Matthew 11:6 KJV

6 And blessed is he, whosoever shall not be offended in me.

- 耶穌想告訴約翰：神國已臨在了，看這些人已得醫治了。因為祂對罪人太有恩典，有人會被冒犯。耶穌不需要他們先做好才向他們施恩。
- 我們進入充滿生命、希望的國度！
- 耶穌看重每一個生命！祂以公平公義維護每一個生命！

約翰福音 10:10 CUV

10 盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞；我來了，是要叫羊（或作：人）得生命，並且得的更豐盛。

## 結語

- ◆ 不是我們追著神蹟奇事，是神蹟奇事追著我們，我們只需要成為神國出口。
- ◆ 是神的手追著我們。
- ◆ 當我們追著耶穌，神蹟奇事就會發生。
- ◆ 因為神的指頭就在這裡！（The Finger of God is here!）
- ◆ 我們遭遇一切，神的手已攪動，神的國已臨在，帶來醫治釋放，相信蹟奇事追著我們。
- ◆ 不要懼怕面對疫情，要有信心來到神面前，神將恩典、赦免和生命帶到我們中間。
- ◆ 昔日神對付法老的手指，到耶穌在地上寫字的手指，仍然在我們中間。

【由 Vicky 筆錄】